

A XXV. VMASZT díjazottjai

HIVATALOS DÍJAK

A zsűri Pataki László-díjjal tünteti ki a temerini **Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület Jáccunk Truppját** a találkozó legjobb hagyományos keretek között megvalósított előadásáért, a *Tyúklétra (avagy mi csorog a nyakunkba)* című darabjáért, amelynek szerzője Rókus Zoltán, rendezője pedig László Sándor.

A zsűri Bambach Róbert-díjjal tünteti ki a **Palics Magyar Művelődési Egyesület Pali-CSI Színházszó Grundját** a *Tiszta szívvel* című produkció színpadra állításáért. Az előadás rendezője Kalmár Zsuzsa.

A zsűri közösségteremtő tevékenységéért Garay Béla-díjjal tünteti ki a kupuszinai **Petőfi Sándor Művelődési Egyesület Sturcz József** színházszó csoportját.

A zsűri 2021-ben a legjobb férfi főszereplőnek járó Szilágyi László-díjjal **Szántó Tivadart** tünteti ki, a tóbai Petőfi Sándor Művelődési Egyesület színházszó csoportjának tagját a *Ganédomb* című előadásban nyújtott alakításáért, Jóska szerepének megformálásáért.

A zsűri a legjobb női főszereplőnek járó Ferenczi Ibolya-díjjal tünteti ki **Fekete Dórát**, a topolyai Mara Amatőr Színház tagját Irma szerepének megformálásáért, *Az üvegcipő* című előadásban nyújtott kiváló alakításáért.

A zsűri a legjobb férfi epizódszerepért járó Nagy István-díjat **Cucity Ivánnak**, a Bácsfeketehegy Magyar Művelődési és Helytörténeti Egyesület Soma amatőr színtársulat tagjának ítélte oda. Cucity Iván a *Kakuk Marci* című előadásban látott kiváló alakításáért, Bojnyik szerepének megformálásáért veheti át az elismerést.

A legjobb női epizódszerep elismerését, a Magyar Piri-díjat a zsűri Vakosné szerepének megformálásáért **Petro Ildikónak**, a temerini Szirmai Károly Művelődési Egyesület Jáccunk Truppja tagjának ítélte oda a *Tyúklétra (avagy mi csorog a nyakunkba)* című előadásban nyújtott alakításáért.

A legszebb színpadi beszédért a zsűri Szántó Róbert-díjjal **Vajda Noa Pálmát** tünteti ki. A Bácsfeketehegy Magyar Művelődési és Helytörténeti Egyesület Soma amatőr színtársulat tagját a *Kakuk Marci* című előadásban láthatta a közönség.

A Közönségdíjat az idén nem más, mint a nagyikindai **Egység Művelődési Egyesület József Attila Színtársulata** nyerte el Czákó Gábor *Disznójáték* című előadásáért.

KÜLÖNDÍJAK

A Diákzsűri számára nem volt épp egyszerű a döntés. De dönteni kellett. Döntésük értelmében a legjobb előadás díja nem más, mint a temerini **Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület Jáccunk Truppját**, akik Rókus Zoltán *Tyúklétra (avagy mi csorog a nyakunkba)* című darabjával hódították meg őket.

A Vendégszereplésre kiemelten érdemesült előadás büszke címét, a Magyar Nemzeti Tanács tájolási különdíját, az idén a temerini **Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület Jáccunk Truppja** nyerte el *Tyúklétra (avagy mi csorog a nyakunkba)* című produkciójáért.

A zsűri a szabadkai Népszínház Magyar Társulatának különdíját – vendégszínházi lehetőséget a Jadran színpadon – a temerini **Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület Jáccunk Truppjának** ítélte oda a Rókus Zoltán tollából megszületett *Tyúklétra (avagy mi csorog a nyakunkba)* című darabért. Az előadás rendezője László Sándor.

A zsűri a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház különdíját, vendégszínházi lehetőséget a színházban, az **Egység Művelődési Egyesület József Attila Színtársulatának** adományozza a *Disznójáték* című

A találkozó nem tréfa



előadásukért, amelynek szerzője Czakó Gábor, és amelyet Király Sándor rendezett.

A zsűri a szabadkai Kosztolányi Dezső Színház különdíját, csoportos belépőt a színház valamely előadására, a topolyai **Mara Amatőr Színháznak** adományozza.

A zsűri a szabadkai Népszínház Magyar Társulatának különdíját, csoportos belépőt a társulat valamely előadására, a kupuszinai **Petőfi Sándor Művelődési Egyesület Sturcz József színjátszó csoportjának** adományozza.

A zsűri a Zentai Magyar Kamaraszínház különdíját, csoportos belépőt a társulat valamely előadására, a tóbai **Petőfi Sándor Művelődési Egyesület színjátszó csoportjának** ítélte oda.

A zsűri az Újvidéki Színház különdíját, csoportos belépőt a társulat valamely előadására, a **Bácsfeketehegy Magyar Művelődési és Helytörténeti Egyesület Soma amatőr színtársulatának** adományozza.

A Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség és az Education & Language Nomads közös rendhagyó különdíját, egy közösségfejlesztő hétvége megtartását a nagykikindai **Egység Művelődési Egyesület József Attila Színtársulata** nyerte el.

A zsűri a Vajdasági Magyar Versmondók Egyesületének különdíját, ingyenes részvételt a Szép Szó táborban, **Arnold Zsófiának**, a Palics Magyar Művelődési Egyesület Palicsi Színház Grund tagjának adományozza a *Tiszta szívvel* című előadásban Flóra és Judit szerepének megformálásáért.

A zsűri a Vajdasági Magyar Művelődési Szövetség és a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet közös különdíját, ingyenes részvételt a MADT táborban, **Mendrei Zsoltnak**, a topolyai Mara Amatőr Színház tagjának ítélte oda *Az üveg cipő* című előadásban a Legény és a Rendőrtanácsos szerepének megformálásáért.

A zsűri a Magyar Szó napilap egyéves előfizetését adományozza **Tombácz Imrének**, a nagykikindai Egység Művelődési Egyesület József Attila Színtársulat tagjának, a *Disznójáték* című előadásban Yorkshire Úr szerepének megformálásáért.

A zsűri a Magyar Szó napilap féléves előfizetését az igényes és korhű kosztümök elkészítéséért **Venczel Valentinának**, a nagybecskereki Madách Amatőr Színház jelmeztervezőjének adományozza.

A zsűri a Magyar Szó napilap féléves előfizetését adományozza **Snájder Dalmának**, a bezdáni Petőfi Sándor Művelődési Egyesület színjátszó csoport tagjának, az *Oscar* című előadásban Bernadette, a házvezetőnő szerepének megformálásáért.

A zsűri a Magyar Szó napilap könyvcsomagját **Süge Rékának** ítélte oda, a Palics Magyar Művelődési Egyesület Palicsi Színház Grund *Tiszta szívvel* című előadásban József Attila édesanyjának szerepében láthatott a közönség.

A zsűri a Hét Nap hetilap egyéves előfizetését **Lackó Farkas Erzsébetnek**, a tóbai Petőfi Sándor Művelődési Egyesület színjátszó csoport tagjának ítélte oda a *Ganédomb* című előadásban nyújtott felejthetetlen alakításért, Bözsi szerepének megformálásáért.

A zsűri a megkapó koreográfiáért a Hét Nap féléves előfizetését adományozza **Tót Zsaklinának**, a kupuszinai Petőfi Sándor Művelődési Egyesület Sturcz József színjátszó csoport koreográfusának.

A zsűri a Hét Nap könyvcsomagját adományozza **Gyuránki Norbertnek**, a nagykikindai Egység Művelődési Egyesület József Attila Színtársulat tagjának, akit Czakó Gábor szomorú komédiájában, a *Disznójáték* című előadásban Mangalicza Úr szerepében láthattunk.

A zsűri a zEtna Kiadó könyvcsomag-küldőjéért adományozza **Kerekes Zalánnak**, a Bácsfeketehegy Magyar Művelődési és Helytörténeti Egyesület Soma amatőr színtársulat tagjának Kakuk Marci szerepének megformálásáért.

A zsűri a Forum Könyvkiadó Intézet könyvcsomag-küldőjéért adományozza a temerini Lakatos házaspárnak – **Lakatos Klárának** és **Lakatos Istvánnak** – a *Tyúklétra (avagy mi csorog a nyakunkba)* című darab díszletének megálmodásáért és lenyűgöző kivitelezéséért.

A zsűri a Forum Könyvkiadó Intézet könyvcsomag-küldőjéért adományozza **Csernai Pannának**, a kupuszinai Petőfi Sándor Művelődési Egyesület Sturcz József színjátszó csoport tagjának Viktória szerepének megformálásáért.



A zsűri a temerini Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület Jáccunk Truppja által előadott *Tyúklétra (avagy mi csorog a nyakunkba)* című előadásában nyújtott alakításáért a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet könyvcsomag-különdíját **Nemes Edinának** és **Lakatos Klárának** ítélte oda Jucus, valamint Mari szerepének megformálásáért.

A zsűri a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet könyvcsomag-különdíját adományozza **Kiss Gábornak**, a kupuszinai Petőfi Sándor Művelődési Egyesület Sturcz József színjátszó csoport tagjának, aki a *Viktória* című operettben Miki szerepét formálta meg.

A zsűri a Vajdasági Magyar Művelődési Intézet könyvcsomag-különdíját ítélte oda **Sziveri Évának**, a temerini Szirmai Károly Magyar Művelődési Egyesület Jáccunk Truppja tagjának a *Tyúklétra (avagy mi csorog a nyakunkba)* című előadásban Szikszai Melinda szerepének megformálásáért.

A zsűri hálával teli szívvel köszöni a magyarkanizsai **Mázlisták** társulatnak azt a szeretetet és őszinteséget, amelyet a társulat mindig is sugároz magából, és amely révén folyamatosan segít, és fontos lehetőséget ad arra, hogy megértsünk valamit és még annál is többet a színházi jelenlétből. A Mázlistáknak ezúton egy kosár szeretetet szeretnénk átnyújtani.

A találkozó nem tréfa!mester

Jegyzetek

